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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  12ο  έτους  2018
=========================

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 12η) 

Στις Σέρρες, σήμερα 03 Απριλίου, ημέρα Μ.Τρίτη και ώρα 12.30 μ.μ., συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  των άρθρων 72 και  75 του Ν.
3852/2010  (ΦΕΚ  87  ΤΑ)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  12 / 30-03-2018.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Γρηγοριάδης
Χρήστος,  3. Δούκας Γεώργιος,  4. Καλώτα Παναγιώτα,  5. Χράπας Παντελής.
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Χρυσανθίδης Βασίλειος, Αντιπρόεδρος, 2. Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα,  3. Καδής
Γεώργιος,  4. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  Μέλη.

        
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ.  Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης. 

      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   264  / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Ορισμός Δικηγόρου προκειμένου να  παραστεί  και να εκπροσωπήσει  τον Δήμο  ενώπιον του
Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης, στην συζήτηση της με αριθ. 296/2018 και ειδικό αριθμό
κατάθεσης 271/2018 αίτηση των Ελένης Στρογγύλη κ.λ.π.,  κατά και του Δήμου Σερρών.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ.  11910/30-03-2018
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Με  την  με  γενικό  αριθμό  κατάθεσης  296/2018  και  ειδικό  αριθμό  κατάθεσης  271/2018
αίτηση Ελένης Στρογγύλη κλπ  κατά  του  Δήμου Σερρών προς το Εφετείο Θεσσαλονίκης αιτείται ο
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καθορισμός προσωρινής τιμής μονάδας για δημοτικό ακίνητο, που απαλλοτριώνεται σύμφωνα
με την υπ΄ αριθμ. 16/1978 πράξη τακτοποίησης στο Ο.Π. 220. 

           Σύμφωνα με το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 για τις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής
…………………………………………………..
ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές Αρχές,

 ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων,

 "ιδ)  αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και τον εξώδικο συμβιβασμό ή κατάργηση δίκης που
έχουν αντικείμενο μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ και εισηγείται στο δημοτικό
συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν αντικείμενο που υπερβαίνει
το παραπάνω ποσό."

 2. Για τις περιπτώσεις ιβ`, ιγ` και ιδ` της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα
από  γνωμοδότηση  δικηγόρου,  η  ανυπαρξία  της  οποίας  συνεπάγεται  ακυρότητα  της  σχετικής
απόφασης.  Προκειμένου  για  μισθολογικές  απαιτήσεις,  κάθε  μορφής,  περιλαμβανομένων  και  των
επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η Παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος
συμβιβασμός και η κατάργηση δίκης, εκτός από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με
απόφαση ανωτάτου δικαστηρίου.

 Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν αποφασίζει, σχετικά, το δημοτικό συμβούλιο, λόγω υπέρβασης
του  αντικειμένου  των  τριάντα  χιλιάδων  (30.000)  ευρώ  της  περίπτωσης  ιδ`  της  προηγούμενης
παραγράφου.
 

Κατόπιν τούτων προκειμένου να είναι δυνατή η εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στην
ανωτέρω υπόθεση, θα πρέπει να ληφθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, που να εξουσιοδοτεί
τον  υπογράφοντα  δικηγόρο,  με  πάγια  αντιμισθία,  του  Δήμου  Σερρών  να  παραστεί  κατά  τη
συζήτηση της υπόθεσης αυτής, με γενικό αριθμό κατάθεσης 296/2018 και ειδικό αριθμό κατάθεσης
271/2018 αίτηση Ελένης Στρογγύλη κλπ κατά του Δήμου Σερρών προς το Εφετείο Θεσσαλονίκης,
να καταθέσει  προτάσεις,  ισχυρισμούς,  ενστάσεις,  ανταίτηση,  αποδεικτικά μέσα και  να ασκήσει
κάθε  ένδικο  μέσο  και  βοήθημα  προκειμένου  να  υπερασπιστεί  τα  δημοτικά  συμφέροντα,  στην
δικάσιμο του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης στις 5-11-2018 ή σε οιαδήποτε μετ΄ αναβολή
δικάσιμο.

Επίσης προκειμένου να είναι δυνατή η εκπροσώπηση του Δήμου Σερρών στην ανωτέρω
υπόθεση,  θα  πρέπει  οι  αρμόδιες  Υπηρεσίες  του  Δήμου  Σερρών  (Τμήμα  διαχείρισης  ακίνητης
περιουσίας Δήμου Σερρών), να αποστείλουν στην Νομική Υπηρεσία (υπόψιν Ηλία Αμαξόπουλου)
μέχρι τις 30-6-2018, τις απόψεις τους, τα έγγραφά και τους  ισχυρισμούς που προβάλλει ο Δήμος
Σερρών.  Επίσης  πρέπει  να  οριστεί  και  μάρτυρας  για  την  εξέτασή  του  ενώπιον  του  Εφετείου
Θεσσαλονίκης  για  το  θέμα  της  τιμής  μονάδας  (η  υπ΄  αριθμ.  16/1978  πράξη  τακτοποίησης,  η
κυρωτική του Νομάρχη και το τοπογραφικό που συνοδεύουν την πράξη, υπάρχουν στην νομική
υπηρεσία από παλιότερη υπόθεση) ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Ορίζει  τον με  πάγια  αντιμισθία  δικηγόρο  του  Δήμου Σερρών  κ.  Αμαξόπουλο  Ηλία,  να
παραστεί ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση της με αριθ. 296/2018 και
ειδικό αριθμό κατάθεσης 271/2018 αίτηση των Ελένης Στρογγύλη κ.λ.π., κατά και  του  Δήμου  Σερρών,  να  καταθέσει
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προτάσεις, ισχυρισμούς, ενστάσεις, ανταίτηση, αποδεικτικά μέσα και να ασκήσει κάθε ένδικο μέσο και βοήθημα
προκειμένου να υπερασπιστεί τα δημοτικά συμφέροντα, στην δικάσιμο του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης στις
5-11-2018 ή σε οιαδήποτε μετ  ́αναβολή δικάσιμο.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                    ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
           ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
            ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
       ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                              
             & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ                                       
                                                                                
                                                                                       1)  Γρηγοριάδης Χρήστος 
                                                                                   
                                                                                       2)  Δούκας Γεώργιος

                 3)  Καλώτα Παναγιώτα

                                                                                       4)  Χράπας Παντελής

Σέρρες  11 - 04 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ
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